



Ministerstvo zdravotnictví vytvořilo síť komplexních onkologických center

Ministerstvo zdravotnictví ČR představilo nový systém onkologické péče v České republice, který byl vypracován společně s odborníky z odborných společností a zdravotními pojišťovnami. Díky němu vznikne v Česku nová ucelená síť komplexních onkologických center, která budou zajišťovat tu nejnáročnější a nejdražší péči v této oblasti. Seznam jednotlivých center a informace o tom, na jakou léčbu se mají specializovat, bude součástí Věstníku MZČR, který ministerstvo vydá v těchto dnech.

Odborné audity ve stávajících onkologických centrech zjistily velké rozdíly v kvalitě péče, personálního zázemí i technického vybavení. **„Chceme koncentrovat tu nejdražší superspecializovanou onkologickou péči do komplexních center, která budou poskytovat pacientům kvalitní péči na vysoké úrovni. Zároveň to bude šance doplnit centra po stránce personální i technické. Rád bych důrazně upozornil, že nikde nebudeme nic rušit a stávající onkologická pracoviště zůstanou zachována. Budou nadále léčit pacienty, ale do komplexních onkologických center bude směřována pouze ta nejnáročnější a nejdražší péče, která tvoří 8 až 10 procent veškeré onkologické péče,**“ vysvětluje ministr zdravotnictví Tomáš Julínek.

Síť komplexních onkologických center vznikla v České republice již před několika lety, ale právě nový audit, který proběhl letos ukázal, jak výrazné jsou mezi nimi rozdíly. Některá centra nesplňovala stanovená kritéria. To bylo také impulsem pro vydání Věstníku MZČR, který jasně stanovuje, která onkologická pracoviště budou mezi komplexní onkologická centra patřit a jaké musí splňovat podmínky. **„Není možné, aby komplexní onkologickou péči zajišťovaly všechny české nemocnice, ale je třeba prosazovat kvalitu a následovat kroky běžné po celé Evropě a Americe, kdy se ta nejsložitější onkologická péče soustřeďuje do center,**“ doplňuje předseda České onkologické společnosti Jiří Vorlíček.

Pro více informací kontaktujte Ministerstvo zdravotnictví ČR, tel.: 224 972 166
Mgr. Tomáš Cíkr, e-mail: tis@mzcr.cz